

## Pollution Control Board, Assam Bamunimaidam; Guwahati-21

## **CORRIGENDUM**

No. WB/G-1268/2016-17/279

Dated, Guwahati the 12th July, 2021.

In the earlier Short Notice Inviting Quotation vide no. WB/G-1268/2016-17/278/220 dtd.06/07/2021 the "supply line from 350 KVA transformer to panel room......" should be read as " supply line from 500 KVA transformer to panel room......" and all others shall remain same.

Chairman.

Memo No. WB/G-1268/2016-17/279 -A

Dated, Guwahati the 12th July, 2021.

Copy to:

1. The Member Secretary, i/c, H.O. PCBA for information.

2. The Deputy Manager (F&A) H.O. PCBA for information & necessary action.

3. Website (www.pcbassam.org)/Notice Board of the Board's Head Office, PCBA.

